

在职读硕全国联考后年取消

今年考试报名6月20日开始

本报讯(记者 王红)记者昨日从省招生办获悉,2014年在职人员攻读硕士学位全国联考10月26日举行,网上报名6月20日开始。但是,从2016年起,将不再组织在职人员攻读硕士学位全国联考。

按照国务院学位办最新通知,从2016年起,不再组织在职人员攻读硕士学位全国联考,除高级管理人员工商管理硕士外,其他类别的在职人员攻读硕士学位招生,将以非全日制研究生教育形式纳入国家招生计划和全国硕士研究生统一入学考试。

入学考试管理。2014年仍实行全国联考,考生可于6月20日至7月10日通过中国学位与研究生教育信息网(http://www.chinadegrees.cn)进行网上报名。

据介绍,取消全国联考并不是取消在职攻读招生渠道,也不会使考生失去在职学习机会,而是将在职攻读硕士学位全国联考。今后,在职人员攻读硕士学位招生,将以非全日制研究生教育形式,纳入国家研究生招生计划和全国硕士研究生统一入学考试,有利于加强对全日制和非全日制专业学位研究生的统筹管理。

按照计划,在职人员攻读硕士学位改革将分两步进行,第一阶段为过渡期,2014、2015年国务院学位委员会办公室将继续组织在职人员攻读硕士学位全国联考,独立开展在职人员攻读硕士学位招生。第二阶段,从2016年起,不再组织在职人员攻读硕士学位全国联考。今后,在职人员攻读硕士学位招生,将以非全日制研究生教育形式,纳入国家研究生招生计划,并按全日制和非全日制分类下达,在职人员攻读硕士学位全国联考并入全国硕士研究生统一入学考试。

另类毕业照纪念美丽青春



昨日,在郑州大学新校区,即将毕业的大学生身穿学士服拍摄个性照,纪念美丽青春。 本报记者宋晔摄

吃荔枝开车涉嫌酒驾?

警方:若有异议,10分钟后二次检测

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 沈豪杰)近日,一则“边吃荔枝边开车,司机被查出酒驾”的信息在网络和微信上疯传。昨日,市交巡警三大队对此进行现场实验,使用呼吸测试仪进行测试。警方表示,如果测试结果涉嫌酒驾的,警方将进一步检查确认结果。

上午10时,三大队民警先对警官小苗进行呼吸测试,测试仪器显示测试数据为0。之后,小苗先剥了一颗荔枝,呼吸测试仪显示测试数据为55mg/100ml,涉嫌酒后驾驶;小苗又连续吃了两颗荔枝,数据为102mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。5分钟后,民警再次对小苗进行呼吸测试,测试数值再次显示为0,属于正常。为什么食用荔枝后呼吸测试,会有涉嫌酒驾的数据?

对此,民警表示,这与荔枝的日常保鲜方式有关,不同的保鲜方式会产生相应的化学反应。日常驾驶员在开车过程中因食用荔枝等食物被执勤民警查到,进行呼吸测试后,如果驾驶员对呼吸测试数据有异议,民警会在10分钟后进行二次检测。若仍有异议,民警会对驾驶员进行血液检测,血液检测中乙醇含量是最为准确的结果。



荷花盛开醉游人

昨日,紫荆山公园东湖盛开的荷花吸引着众多市民前来观赏。眼下,湖中的荷花、睡莲花开正艳,其中有娇容三变、淑青莲、鹤顶红、玉楼人醉等几十个品种的荷花,以及20余个品种的睡莲,包括比较珍贵的埃及蓝睡莲、印度红睡莲、蟹爪莲等热带睡莲以及曼拉、和平莲、黄乔伊等10个寒带睡莲新品种,花色鲜艳,观赏价值较高。

本报记者 丁友明 摄

《正义的承诺》今晚开播

本报讯(记者 杨丽萍)昨日,26集电视连续剧《正义的承诺》首映新闻发布会在河南电视台演播厅举行。

据了解,作为国家新闻出版广电总局7-10月开展暑期和以“中国梦”为主题的电视剧展播推荐电视剧之一,《正义的承诺》是一部检察题材电视剧,由河南电影电视制作集团和河南禹州坪山实业集团共同出品。本剧讲述了女检察官华梅一生“丁是丁,卯是卯”追求公平正义坚定不移的信念的故事。该剧内容贴近百姓生活,深入检察实际,故事情节跌宕起伏,感人至深,催人泪下,主题贯穿了改革开放30年一个优秀检察官的成长过程,同时热情讴歌了奋战在检察机关一线的优秀群体,形象地展示了检察制度从恢复到建制乃至完善的过程。

本剧将从明天19:30开始,在河南卫视星光剧场三集连播。

有能力履行而拒不履行义务

10名老赖列入失信被执行人名单

本报讯(记者 武建玲 通讯员 安利萍)昨日,省高级人民法院发出公告,将河南华海建筑劳务有限公司等10名有能力履行而拒不履行法院生效法律文书确定的义务的被执行人列入失信被执行人名单。

此次被纳入失信被执行人名单的10名老赖分别是:河南华海建筑劳务有限公司、河南立达置业有限公司、漯河市盐业公司、三门峡隆基实业有限责任公司、禹州市大地地产开

发有限公司、河南开封松鹤网业股份有限公司、兰州益盛汽车服务有限公司白银分公司、焦作市海兴混凝土有限公司、浙江中汇建设有限公司、驻马店市星宇照明电器有限公司。

据悉,省高院将向公安、工商、住建、银行等执行联动部门通报10名失信被执行人名单,对其在政府采购、招投标、行政审批、市场准入、融资信贷、资质认定等方面实施信用惩戒。自公告之日起生效法律文书

确定的义务履行完毕前,禁止这10名失信被执行人实施以其财产支付费用的高消费行为。被执行人为单位的,被执行人及其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员不得以单位财产实施高消费行为。对在公告发布后仍拒不履行生效法律文书确定义务的,人民法院将依法采取拘留、罚款、限制出境等强制措施,情节严重,构成犯罪的,追究其刑事责任。

身患绝症的他性格开朗,乐观向上,努力生活!他说——

我是在亲朋关爱中长大的! 我要去帮助需要帮助的人!

郑州报业集团记者 张乔普 张华

6月13日19时30分,经三路农科路一家咖啡馆,一位坐着轮椅的小伙子,在服务员帮助下款款开唱:“不要问我从哪里来?我的故乡在远方……”

他就是王海龙,一位“渐冻人”,第一次以唱歌的方式养活自己。身体像是被冰雪冻住,今天是腿,明天是手臂,到最后可能蔓延到手指,甚至连控制声带发声和眼球转动的肌肉也不例外……这种病俗称“渐冻人”,如果不幸患上此病,将会度过怎样的人生?

遇到王海龙之后,听着他的歌声,看着他的笑脸,听着他的故事,我们感受到的是:一位开朗的大男孩,努力生活、回报亲情、期待爱情……

“我是在关爱中长大的”

一曲唱罢,一个两岁男孩蹒跚上台,将一束鲜花放在了海龙的轮椅上。

从晚上7点半到9点半,25岁的王海龙一口气唱了13首歌,坐在轮椅上不能活动的他,愣是唱出了一头的汗。

台下,每一首歌结束的时候,一位老人都会冲着海龙鼓掌,她是海龙的姥姥,著名豫剧表演艺术家王淑荣。王淑荣说,由于病情所致,海龙的肺活量不及常人,但是海龙音色很好,纯净、漂亮,另有一种味道。

姥爷、姥姥都是著名的豫剧演员,海龙唱歌有情又专业,是“门里出师”吗?

王淑荣摇摇头:“不是,唱歌跟唱戏真不是一码事。”她说,他们夫妇教给孩子们学的都是乐器,海龙以前学的是键盘,弹得非常专业。前两年,海龙腿不能走、手不能动,只能放弃乐器。但是海龙脑子、思维正常,特别喜欢唱歌,于是就学唱歌。“以前都是自己在家学,对着电脑、电视,碰到喜欢的歌录下来,反反复复听,自己唱的也录下来,一直都是自学。”

后来,一位叫张建勳的专业老师,听说了王淑荣夫妇为了收留的孤儿去茶楼卖唱的事后,主动要帮助他们,一个月两次上门免费教海龙唱歌。在专业老师的指导下,海龙唱歌的水平直线上升。央视《星光大道》、凤凰卫视《鲁豫有约》、东方卫视《中国达人秀》、山东卫视《歌声传奇》、河南卫视《梨园春》等舞台都留下了他的身影,还参加过高晓松个人作品演唱会。

“除了姥爷、姥姥照顾我们,很多人也都帮助过我们。”给海龙献花的小朋友的爸爸叫黄佩,就是海龙一直很喜欢的一个大哥哥。知道海龙第一次“工作”,黄佩专门带着孩子来给他打气。“黄佩哥上大学的时候,就给我们义务做家教。我们兄妹六个中学时期

的功课,都是他免费辅导的。”抱着鲜花的海龙笑得一脸幸福:“我就是在亲朋的关爱中长大的。”

街头为残疾人兄弟卖唱募捐

歌唱得好,海龙用歌声去募捐,却不是为自己,而是为了一对兄弟病友。

去年夏天,王淑荣陪同海龙去医院做检查,一位名叫王小猛的病友,引起了王淑荣的注意,并讲给了海龙听。王小猛的哥哥也是患渐冻症,兄弟俩烂得不成样子的轮椅,让海龙心里很不是滋味。为了帮助兄弟俩,海龙和小猛兄弟俩冒着酷暑,坐着轮椅,在二七广场、医学院、火车站街头卖唱,筹集治疗费。

海龙说,他有一个计划:“我要自己挣钱为兄弟俩一人换一台新的轮椅。”

“还差一些,慢慢攒吧,总会攒够的。”海龙说,在咖啡馆驻唱的部分收入,将列入他的“轮椅计划”。

仅仅3个月后,当听说“好人”刘东兴患重病的事迹后,海龙又跟着姥爷、姥姥去了紫荆山公园,搭下戏台子,为刘东兴募捐义演。海龙不仅现场献唱,还把别人捐给自己的一万元手术费捐给刘东兴。“我自己的病不着急做手术,还是把钱用在急着救命的人身上好。”

王淑荣说,在医院做治疗时,海龙非常喜欢给同病房的病友们唱歌,很受大家的欢迎。有次走到电梯内,一位病人说:“我们很喜欢听你唱歌啊。”海龙张口就来,在狭小的电梯内,他的歌声给大家带去了欢乐。

“我要让自己活得有价值”

想听海龙唱歌并不容易,演出前,专门的护工和咖啡馆的工作人员要先把他抬上楼。调试话筒、下楼回家,这

些在正常人来说再简单不过的动作,对海龙来说都是不可能完成的任务,因为连吃饭、洗脸、刷牙这些动作,他从3岁起就无法完成,生活完全无法自理。

出来唱歌这么不方便,是为挣钱吗?

王淑荣说,家里最近几年经济状况还不错,她和王老师的退休工资也涨了,收留的孩子长大了,基本上都出去工作了,经济压力小了很多,真的不需要别人的捐赠,更不需要靠海龙唱歌养家。此前,海龙多次说“姥姥给我买个话筒吧,我出去唱歌”,但是王淑荣夫妇一直没有同意,现在孩子慢慢长大了,渴望见识外面的世界,也想拥有正常的交往和爱情,老人最终同意了她的想法。

海龙见过一些同样病情的人,有的十七八岁就去世了,还有的病已经蔓延到咽喉,要切掉喉管。海龙说,他从来不曾觉得自己是一个可能随时病情会恶化的人。“只要活着,就要好好地过每一天。”

“唱歌,不是为了挣钱,也不是博取同情,是为了实现自我价值。”海龙说。奔赴浙江卫视《中国梦想秀》的舞台,海龙和兄弟姐妹们的梦想也不是为自己,而是要为姥爷、姥姥办一场金婚典礼,以此来感谢二老十几年来的付出。

虽然病情越发严重,海龙现在除了还能正常说话以外已经基本无法自理,他却仍想着要出去唱歌,他想“用自己的能力来回馈姥爷、姥姥。要用自己挣来的钱,去帮助更多像我一样的人,去帮助更多比我更需要帮助的人。”海龙说:“这样活得才有意义。”

讲述郑州好故事
传播郑州好声音
践行社会主义核心价值观 大力推进文明河南建设

大商新玛特郑州总店
大商集团 总店服务超越一步

活动时间 6.20 >>> 6.23
6月20-21日 10:00-22:30
6月22日 10:00-22:30
6月23日 10:00-21:30

超级年中庆

收官之作,不来你后悔!

50% 服饰品牌 199返120

40% 服饰品牌 199返200

绝无仅有,不容你再等!

珠宝 199返100 手表 400返100 家电 1000返300 男女鞋 100返100

我的天啊,活动逆天啦!

周大福、周生生、谢瑞麟、爱是唯一、威可多、路卡迪龙、鄂尔多斯、沙驰、格罗尼亚、莱克代尔、诺丁山、马天奴、E·P雅室、歌力思、朗姿、素然、EIN、欧时力、MASFER.SU、COINCOS、播、OTT、乐斯菲斯、佰草集、菲仕乐、三星、海尔、博朗、松下、飞利浦……

积分消减,还不赶紧来!
(6月17日-6月30日)

大商全省会员历史积分10分抵1元
(信阳、新乡、漯河除外)

6.20-6.22 扫描二维码关注并回复我店官方微信【刮刮乐】
即有机会获取500元红酒提货卡、佰草集护肤单品、健身月卡……

激情世界杯 相约新玛特
6.21 9.2与您相约,亲临总店竞猜赛事
即有机会赢取smart一辆
6月21日(六)19:00 大商新玛特总店外广场
活动最终解释权归9.2广播电视台所有

交通銀行
6.20(五)-23(一)日
持交行卡在我店 满1000元赠50元购物卡
单卡累计消费 满2000元赠100元购物卡(1.00元封顶)
每人每卡仅限参加一次礼品,数量有限,赠完为止

地址 中国·郑州花园路与农业路交汇处 团购电话 0371-65701222 总店电话 0371-65701616 会员热线 0371-65701777